
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні 

відносини», розроблену кафедрою міжнародного та європейського права 

Національного авіаційного університету

Освітньо-професійна програма «Міжнародне право» спеціальності 293 

«Міжнародне право» підготовки здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня, розроблена кафедрою міжнародного та європейського 

права Національного авіаційного університету, повною мірою відповідає 

Стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня галузі 

знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 293 «Міжнародне право», 

затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України 

№ 479 від 8 квітня 2024 р.

Підготовка юристів-міжнародників з поглибленим знанням іноземних 

мов набуває особливої актуальності, адже насьогодні перед нашою державою 

стоїть багато завдань -  від відстоювання державного суверенітету, до 

підвищення впізнаваності України у світі, модернізації іміджу нашої держави, 

зокрема із залученням сучасних методів дипломатичної діяльності.

Актуалізується впровадження та використання Україною так званих 

«нетрадиційних», нових форм дипломатії -  публічна, культурна, цифрова, 

космічна тощо. Зазначена діяльність потребує фахівців, які не лише володіють 

знаннями про міжнародно-політичну ситуацію у світі та зовнішню політику 

України, ай  мають аналітичні та комунікативні здібності, можуть представити 

та відстояти інтереси України на різних рівнях міжнародного співробітництва 

та форм його реалізації. Як наслідок, виникає потреба у висококваліфікованих 

фахівцях, які володіють комплексом знань з міжнародного права та навичками 

міжнародного спілкування. Тому, підготовка в Національному авіаційному



університеті магістрів міжнародного права з акцентом на міжнародно-правове 

регулювання авіакосмічних відносин є на часі.

Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми 

«Міжнародне право» повністю відповідає її завданням та формуванню у 

здобувачів вищої освіти відповідних фахових компетентностей та програмних 

результатів навчання. Пропозицією є включити додаткові програмні 

результати навчання, пов’язані з особливостями освітньої програми, а саме -  

вміти визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і 

суперечок, у тому числі в сфері міжнародного повітряного та космічного 

права, обґрунтовувати і застосовувати міжнародно-правові інструменти їх 

вирішення на міжнародному рівні, захищаючи національні інтереси власної 

держави; вирішувати юрисдикційні питання при розслідуванні авіаційних 

подій.

Відзначимо, що безперечним позитивом рецензованої програми є її 

комунікативна спрямованість саме у міжнародній сфері та започаткування 

англомовного проекту -  навчання англійською мовою, адже можливість 

випускників реалізовувати фаховий переклад у сфері міжнародного права стає 

запорукою формування позитивного іміджу України у відносинах з 

міжнародними партнерами.

Вищезазначені характеристики дозволяють стверджувати, що освітньо- 

професійна програма «Міжнародне право» підготовки здобувачів другою 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини» в Національному авіаційному 

університеті повною мірою відповідає всім вимогам до підготовки фахівців із 

зазначеної спеціальності та рекомендована до реалізації.
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